1007. Груз массой m медленно поднимают на высоту h по наклонной плоскости с помощью блока и троса. При этом совершается работа A. Затем трос отпускают, и груз скользит вниз. Найдите величину работы, если известно, что скорость тела в конце спуска v.

Если в условии задачи речь сразу же идет о работе или энергии, то энергетический подход к решению задачи может оказаться тем более выигрышным, что избавляет нас от необходимости выражать в явном виде те силы, о которых идет речь. Запишем формулу 
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, где 
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 – работа внешних сил, а 
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 – работа внутренних сил, сначала при подъеме груза в виде:
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, а потом при спуске: 
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 (работа силы трения одинакова при подъеме и при спуске). Из этих уравнений находим:
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